

(君合) 仍然是来自汽车、电子商务、软件、电信和制药领域的主要国内外客户的热门选择。亦具备处理知识产权审查程序、无效和执行事宜的能力。

——《钱伯斯亚太法律排名》(Chambers Asia-Pacific)

著作权

君合是国内最早提供著作权法律服务的律师事务所之一。自从1990年中国著作权法颁布实施以来,君合已经为国内外的大量客户,特别是文化、娱乐、体育、媒体等领域的客户提供了全面的著作权法律服务。随着中国知识产权保护的不断深化和加强,君合的著作权业务也随之不断提高和成长,并在此过程中形成了全面、专业的法律服务力量,力争为客户的著作权业务提供全方位的法律服务。

律师团队

君合的著作权法团队由二十多名合伙人和律师组成,分布在北京、上海、广州等办公室工作,能够使用中文、英文和日文等多门语言为客户提供全面、准确、务实和高效的著作权法律服务。

君合的著作权法团队中既有长于著作权交易及投资等方面法律服务的交易型律师,也有精通著作权合同及侵权相关诉讼的专业诉讼律师,更有曾长期从事著作权相关诉讼案件审理的法官转型律师。长期以来,他们以扎实的理论根底、丰富的实践经验以及优质的法律服务备受客户的好评。

核心业务领域

君合可以为客户提供全方位的与著作权相关的法律业务,具体而言包括以下内容:

- 著作权登记业务,包括为各类文字作品、美术作品、计算机软件等办理著作权登记;
- 著作权日常管理制度建设,协助客户建立健全包括企业著作权管理制度、统计制度、交易制度、侵权应对机制等制度在内的健全的版权管理制度;
- 著作权交易业务,通过协助客户草拟著作权许可/转让合同、参加合同谈判等为客户从著作权获取、许可、利用到收益等各个方面的著作权交易提供法律服务;
- 著作权侵权业务,包括协助客户应对著作权侵权指控以及针对第三方的侵权行为采取法律行动等各项法律服务。

君合律师事务所于1989年创立于北京,是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今,君合已在海内外拥有十五个办公室和逾千人的专业团队,是国际公认的、卓越的中国大型综合律师事务所之一。



君合为多行业的客户服务, 始终以多种商业解决方案提供精确的答案。

——《钱伯斯大中华区法律排名》(Chambers Greater China Region)

整体解决方案

依托于君合的全方位法律服务, 君合的著作权法团队除了可以为客户提供全方位的著作权法律服务之外, 还可以跳出著作权法相关事宜的局限, 基于客户的整体交易、案件的整体情况等, 争取为客户提供实现利益最大化的法律解决方案。

业绩精选

代理韩国娱美德公司处理境内游戏著作权侵权系列案件

娱美德公司系在中国享有盛名的《热血传奇》等游戏的著作权人, 君合代理娱美德公司及其关联公司针对国内包括其中国代理商在内的多家侵权人长期实施的未经许可抄袭、复制、模仿、改编等行为采取了包括刑事投诉、民事侵权诉讼、警告函、向苹果等运营商投诉等全方位的保护措施, 并就客户与其选定的被许可方之间的著作权许可合同进行审查等服务。

代理某境外知名电视节目名称及节目模式著作权争议案件

在本案中, 君合代理该境外知名电视节目的境内被许可方, 就其此前合作的境内运营商在未得到其许可的情况下, 擅自利用相关境外知名电视节目的内容版权以及节目名称等制作新节目的行为提起著作权侵权及商标侵权诉讼, 并通过提起诉前禁令等方式成功迫使对方寻求和解, 并由此为客户获得高额和解费用。

代理某新媒体及IP运营公司系列信息网络传播权案件

该公司系某大型国有集团公司旗下, 专门全面负责集团新媒体及IP运营的子公司。君合代理该公司全面处理其在全国各地发生的涉及信息网络传播等著作权纠纷案件, 相关案件中包含了体育赛事直播、手机转播电视信号等在实务和学术领域均具有很大争议的内容。

代理某国内知名数字图书馆就其数字图书版权争议

在本案中, 该知名数字图书馆获得了相应作者的授权, 但与作者与出版社之间的出版合同等发生一系列冲突, 为此产生纠纷。本案涉及作者分别授权的合同冲突、合作作品的行使等一系列疑难问题。

代表某国内知名影业公司全方位著作权法律服务

作为该国内知名影业公司的律师, 君合就该公司基于知名网络小说进行的影视剧改编、与境外全球知名的新闻广播机构合作在中国拍摄纪录片、以及引进境外知名电影等各项著作权及其相关事宜提供全方位法律服务。

席希马赛克美术作品系列 著作权侵权纠纷案

2021

北京市律师协会《北京市律师协会涉外法律
服务优秀案例汇编II》入选案例

君合是国内最早提供知识产权法律服务的律师事务所之一。君合以全方位、专业化、全流程的知识产权法律服务为客户实现品牌、作品、专利技术商业价值最大化提供强力支撑。在君合全领域知识产权服务的大平台上, 君合知识产权团队除独立为众多境内外公司提供高质量的专业知识产权服务外, 还随时对君合其他团队业务中遇到的知识产权和关联领域法律事宜提供高效支持。